

樱桃谷24公里环山路通车

五峰山街道累计投资近5000万元建设基础配套

本报7月11日讯(记者 陈伟 通讯员 赵百燕) 11日,记者从长清区五峰山街道了解到,为了方便辖区居民销售樱桃,街道投资480万元,在万亩樱桃谷内修建的24公里环山路已经通车。截至目前,街道已经累计投资5000万元对峰山广场、三官片区等基础设施进行建设。

据了解,五峰山街道投资

1300万元,新建了一处占地14000平方米的峰山广场,目前已经基本完工,这将成为辖区居民休闲锻炼的好去处。

五峰山街道相关负责人介绍,投资2711.48万元在三官片区实施土地整理项目,总面积7741.8亩,涉及12个行政村,该项目将平整土地500多公顷,建设道路、机井、沟渠、护坡防护林等农

田和农业配套工程。现正在对工程规划和预算进行评审,下半年将开工建设。

此外,2013年五峰山街道将对辖区4所学校实施校舍安全改造工程,投资315万元新建的五峰中学教学楼已交付使用,现在正建设教职工安置楼;投资200多万元对五峰中学东西教学楼进行加固,现正在加固东教学楼;投资200多万元

新建一处中心幼儿园,现主体框架已完成;投资215.8万元新建的黑峪小学,主体已完工,9月份学生将入住;五峰中心小学将于暑假进行加固,加固面积4400平方米。

为了尽早实现城镇化,五峰山街道大力实施城镇改造面貌工程,投资60余万元,美化粉刷公路沿线建筑和和墙壁7万平方米,涂白树株2万余株;投资26.8万元的莲

花山路、玉泉街和五峰山路绿化工程开工。

“我们还将对峰山广场、休闲广场和停车场进行绿化、亮化工程,对五万路实施绿化工程,打造五万路绿化精品路段,并开工建设占地5亩的垃圾转运站1处,建立垃圾集中堆放点、垃圾箱345个,提高村民的居住条件。”街道负责人说。



高速出口半边施工

10日,记者在长清区大学路京福高速固山出口看到,施工人员正在对出口进行拓宽改造。整个道路一半已成工地,一半正常通车,由于道路改造,到了高峰时段,出口附近往往排起数十米长队。 本报记者 左庆 摄

文昌街道疏挖 8400米排水干渠

本报7月11日讯(记者 陈伟) 随着汛期到来,长清区文昌街道与各部门负责人签订了防汛责任书,将任务分解到人,层层落实责任。文昌街道提前谋划,未雨绸缪,对所有防汛排涝体系进行检查整修,对8400米的排水干渠进行了疏挖清理,对郭庄排涝站和老屯排涝站进行了维修,确保设备运转正常,并积极推进泄洪沟治理工作。

茶叶科技培训中心 主体建筑已完工

本报7月11日讯(记者 陈伟 通讯员 柴洪亮) 11日,记者从长清区了解到,建筑面积1700多平方米的济南市茶叶科技培训中心的主体建筑已经完工,正在进行后期装饰和内部物品购置,9月份即可正式启用。

据了解,济南市茶叶科技培训中心,由山东立泰山茶业科技开发有限公司投资兴建,是济南市唯一一个茶叶科技培训项目。

长清联通营业厅 引进手机卖场

为方便客户,长清联通引进手机卖场进驻营业厅,从终端销售、产品办理、程序下载到售后一条龙服务,为客户提供优质服务。改变传统经营理念,方便“你我他”,长清联通在暑假期间为广大客户推出了一系列优惠活动。

活动一:仅需999元,10M宽带,66元3G套餐免费使用一年,带4号码还享受“四通八达”优惠,每月赠送300M省内流量或100分钟市话时长。

活动二:惊喜价899元等于800元话费加3G智能手机一部加一年宽带使用费。

活动三:预存1298元等于1298元手机话费加两年10M宽带使用费加2部双卡双待3G智能手机,且两部3G号码本地互拨免费。

随着科技时代的到来,长清联通以优质快捷方便的服务与客户携手共创美好未来!

(本记)

新农合交了钱,咋不发医疗本

村委人员表示,村民可到村里开证明去报销

本报7月11日讯(记者 陈伟) 一家三口交了新农合费,但是村委却迟迟不发本,导致家人看病时无法按照新农合规定报销,家里多花了1600多元。对此,长清区张夏镇土门村村委工作人员表示,村民需要报销的话,可到村委开证明。新农合医疗本的发放,目前正在协调中。

张女士是张夏镇土门村人,

平时在长清区打工,每年在家里呆的时间不多,因此一直没办理新农合。春节回家的时候,她听说村里办了新农合医疗本的村民,看病的时候可以报销一定比例的医药费,能省不少钱,因此,张女士年后出门打工时,便委托邻居为其垫付新农合费用200元,办了张新农合医疗本。

“钱是交上了,村里给了一张单据,但是医疗本却迟迟未收

到。”张女士的婆婆张女士告诉记者,年初家里孙女得病,花了4000多元钱,由于没有新农合医疗本,没法证明她已经入了新农合,因此医院不给报销,所有花销全都是自费。

与张女士有相同遭遇的还有土门村的村民王先生,他告诉记者,年初的时候,他根据村里的要求,交纳了150元的新农合费用,但是村里迟迟未能把新农

合医疗本给他。

对此,土门村村委一工作人员告诉记者,2013年之前办理的新农合医疗本可以继续使用。2013年办理的村民,村里正在协调相关部门尽快落实新农合医疗本的发放工作,但是需要一段时间。“如果村民需要使用新农合报销,可以到村委会让会计出具一份村委证明,然后拿着证明去镇医院报销即可。”

山东美医林电子仪器有限公司 诚聘英才

区域销售经理: 10名

要求: 1、男, 年龄18-35岁, 正规院校专科以上学历, 具有产品销售经验及渠道拓展经验者优先录用。2、敬业精神、动手能力强及学习能力强、具有独立分析和解决问题的能力, 适应长期出差。

软件工程师: 5名

要求: 1、计算机相关专业背景, 专科以上学历; 2、熟悉数据库编程, 精通数据库应用(Access/MySQL/SQL SERVER等); 3、熟练掌握C/C++/VB编程语言, 代码书写规范, 有上位机开发经验者优先; 4、精通SQLServer/ACCESS数据库的设计与开发, 有过大批量数据处理经验者优先; 5、熟悉串口操作及RS232通讯方式者优先; 6、做事严谨踏实, 责任心强, 条理清楚, 善于学习总结, 有良好的团队合作精神和沟通协调能力。

售后工程师: 20名

要求: 1、男, 年龄18-35岁, 大专以上学历, 电子、机械、计算机、等相关专业毕业。具有医疗器械维修及从业经验者优先录用。2、敬业精神、动手能力及学习能力强、具有独立分析和解决问题的能力, 适应长期出差。岗位职责: 负责仪器的安装、调试, 培训操作人员。负责对保修期内仪器的维护、保养、负责解答客户咨询、及对产品的升级服务等。

外贸部经理: 2名

岗位职责: 1、销售管理职位, 负责其功能领域内主要目标和计划, 制定、参与或协助上层执行相关的政策和制度; 2、负责日常管理工作及下属员工的管理、指导、培训及评估; 3、收集整理相关市场发展趋势、需求变化和客户需求数据信息。

任职资格: 1、大学本科及以上学历, 国际贸易、外贸英语类相关专业; 2、3年以上相关领域管理工作经历, 有外企相关领域工作经历者优先考虑; 3、熟悉贸易工作的各项流程及相关法律法规, 熟知贸易术语、物流、报关及税务知识

薪资待遇: 以后人员一经录用待遇从优。五险、午餐补助、话费补贴、出差补贴、带薪年假、父母孝心津贴。

以上人员请将个人简历及应聘职位发至:

meiyilin@vip.163.com 或详询
87431988、13853127616石先生